

# TOP 地产 | 楼盘连线

## 依托千亿级产业规划平台 锦艺要做全国最好轻纺城



10月11日,中原区千亿级纺织服装产业集群规划说明会暨2014锦艺国际轻纺城主题商业面市发布晚会在锦艺国际轻纺城项目广场隆重举行。锦艺国际轻纺城已签约1103家商户代表、广东四川商会、广州经编商会、广东闽南商会、广东福建商会、广州中大面料商会、广东长江辅料商会、武汉市面料商会及郑州服装商会、河南省服装行业协会代表、13家服装企业联盟及本地200家服装企业代表等共计1500余人共同见证了这一历史时刻。 郑州晚报记者 苏瑜

### 做中国最好的轻纺城,发挥龙头作用

当天,中原区相关领导,中国三大纺织行业中心商会代表、香港锦艺集团总裁陈锦东、锦艺国际轻纺城总经理胡俊飞等领导共同出席了发布会。锦艺国际轻纺城总经理胡俊飞首先发表了“光荣与梦想”主题演讲,演讲从“锦艺国际轻纺城的产品标准、后期运营及服务、锦艺国际轻纺城的未来”等方面对锦艺轻纺城项目进行了深度解剖,表达了“相信,我们就在一起”的决心与信心,赢得了现场嘉宾的阵阵掌声。

香港锦艺集团总裁陈锦东在致辞中表达了对所有商户与客户的谢意以及对

未来的展望。“对于锦艺国际轻纺城的运营来说,我们才刚刚开始。四年来,在座的各位,因为有共同的价值观,我们彼此支持,共同进步。一路走来,有成功,也有挫折,相对于实现做中国最好的轻纺城的梦想来说,都是微不足道的。此时此刻,唯有感谢”。

陈锦东表示,千亿级产业集聚区的规划为企业打造了做事的平台,随着锦艺国际轻纺城的即将开业,锦艺国际轻纺城将发挥好龙头企业的带动作用,在政府的领导支持下,一定会把纺织服装这一民生行业做大,做强。

### 千亿级聚集区,助力中部纺织业腾飞

郑州市中原区区委副书记苏西刚在致辞时说,“郑州是座‘商城’,‘商’的基因早已熔铸入这座城市的血脉。上世纪50年代之后的30年里,郑州是全国的棉纺重镇,棉纺织业是郑州的支柱产业,2006年,锦艺集团入主郑州,完成了对国棉一、二、六厂的收购,郑州纺织业实现了凤凰涅槃。在中原新区启动千亿级纺织服装产业集群区,在中原新区北部片区规划约6000亩地,建筑面积300万平方米,作为纺织服装产业转移承接地,5年后这一区域将成为中部地区纺织服装产业的展示展销中心、研发设计中心、检验检测中心、交易中心、金融服务中心和物流仓储中心。”

苏西刚认为,“千亿级纺织服装产业集群区交通便捷,中原路、郑上路、陇海路、化工路、西四环、西三环穿境而过。生态宜居,南水北调已经注水,须水河治理年底启动,水的灵性将让项目更加富有创意。公共服务功能完善,东部毗邻郑州市七大中心。产业发展基础坚实,锦艺国际轻纺城、中国中部纺织服装品牌中心以及中国女裤知名企业等都为产业集群区的发展奠定了坚实的基础”。

活动还为现场观众准备了国际范十足的时装表演、乐队演唱等节目,活动在嘉宾舞台大联欢以及唯美绚烂的焰火表演中落下帷幕。

## 郑州晚报 河南省装饰装修质量检验协会推荐家居**赞**品牌

**Kainuo 凯诺舒适**

采暖·净水·新风·热水



**HELN 赫兰**

| 厨卫集成顶专家 |

**河南超凡装饰**

扎根河南 打造百年诚信装饰品牌



**姚氏**

耐水腻子专家



**SC.CC 实创**

| 整体家装 |



**CCTV.COM | FATSO 胖子**

装饰腻子·黄金展位合作伙伴



**康耐登 KINETIC**



**简一 大理石瓷砖**

因为专注 所以更逼真



**绿都 绿都电线**

环保高性能低烟无卤辐照交联电线

**青木堂 WOODY CHIC**

现代东方家具

